

Naziv predmeta	POVIJEST KRŠĆANSKE MISTIKE						
Kratica	CP11/4	ISVU šifra			95443		
Vrsta	Predavanje (1 sat tjedno)						
Razina	Osnovna						
Godina	II.	Semestar		ljetni			
ECTS	2 ECTS boda						
Nastavnik	Doc. dr. sc. Grgo Grbešić						
Cilj ili svrha kolegija	Shvatiti da kršćanska mistika ima izvor u Bogu, da ima svoj vrhunac u Isusu Kristu, da je po sakramentima i po nadahnuću i djelovanju Duha Svetoga trajno prisutna u Crkvi.						
Preduvjeti za upis	Nema ih.						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Definirati temeljne principe kršćanske mistike.</li> <li>Objasniti najvažnija povijesna razdoblja u kome je cvjetala mistika i mistična teologija.</li> <li>Pokazati da su brojni mističari od sv. Pavla, Augustina, Bernarda iz Clairvauxa, sv. Franje, Katarine Sijenske, Ignacija Loyolskogpa do M. F. Kowalske dali veliki doprinos u reformi Crkve.</li> <li>Usporediti kršćansku mistiku s mistikom istočnjačkih religija.</li> <li>Kritički prosuđivati mistične fenomene.</li> <li>Otkriti molitvu kao temelj kršćanske mistike.</li> </ol>						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Pohađanje predavanja	0,5	1-6	Prisutnost na nastavi	Evidencija	7	10
	Seminarski rad	0,5	1-6	Izrada seminarskog rada	1 seminarski rad	20	40
	Kontinuirana provjera znanja (kolokviji)	0,5	1-6	Priprema za pismeni ispit	Pismeni ispit	20	30
	Završni ispit	0,5	1-6	Ponavlanje usvojenog gradiva	Usmeni ispit	10	20
Ukupno:	2					57	100
Konzultacije	Utorak, 16 sati, kabinet br. 6, e-mail: grgo.grbesic@gmail.com						
Kompetencije koje se stječu	Shvatiti pojedina povijesna razdoblja kada je ljudski element u Crkvi dovodio do velikih kriza, podjela i otpada od vjere i mistiku kao trajnu Božju imanenciju koja nam potvrđuje da je Crkva unatoč svim poteškoćama bila i ostala Mistično Tijelo Kristovo.						
Sadržaj	Cilj ovog predmeta je dati opće oznake kršćanske mistike, povijesni pregled od Prve Crkve, otačkog vremena preko srednjeg vijeka do novoga doba. U današnjem vremenu je prisutan sinkretizam na religijskom području. Zbog toga se nužno postavljaju bitne razlike između kršćanske mistike koja se bazira na objavi i mistike istočnjačkih religija koje ne poznaju objavljenog i osobnog Boga. U povijesnom pregledu spominju se najvažniji mističari bilo Zapadne bilo Istočnih Crkava kao i pojedina razdoblja kada je osobito cvjetala mistika. U Zapadnoj Crkvi to je razdoblje od 14. do 17. stoljeća.						
Obvezna literatura	W. JOHNSTON, <i>Mistična teologija. Znanost ljubavi</i> , Demetra, Zagreb, 2007., str. 15-103; 175-324. J. GARDET, <i>Mistika</i> , KS, Zagreb, 1983., str. 57-98 ; M.-M. DAVY, <i>Enciklopedija mistika</i> , I., Naprijed, Zagreb, 1990., str.						
Preporučena literatura	<i>Oblak neznanja. Knjiga kontemplacije</i> , Zagreb, 2005. IVAN OD KRIŽA, <i>Tamna noć</i> , Symposion, Split, 1976.; M.F. KOWALSKA, <i>Dnevnik</i> , Biblioteka dva srca, Zagreb, 2006. J.M. VERLINDE, <i>Zabranjeno iskustvo. Od Ašrama do samostana</i> , Verbum, Split, 2007.						
Oblici provođenja nastave	Predavanje i konzultacije.						

<b>Nacin provjere znanja i polaganja ispita</b>	Pismeni i/ili usmeni ispit.
<b>Jezik poduke i mogucnosti pracenja na drugim jezicima</b>	Hrvatski jezik.
<b>Nacin pracenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i /ili modula</b>	Anonimna anketa.